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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 08 de maio de 2018. Aos oito dias do mês maio do ano de 2018, às 

9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva e Maria Raimunda 

Saraiva de Brito. Ausente o Vereador Raimundo Nonato Alves Pereira.  Em seguida 

o Senhor Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada 

nominal dos Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para leitura da palavra bíblica. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da 

Sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente pelos 

Vereadores presentes. Em seguida o Primeiro Secretário fez as inscrições para o 

expediente.  Logo após, o presidente pediu aos Vereadores para apresentarem suas 

matérias, não havendo matérias e nada na ordem do dia a palavra foi concedida ao 

Vereador Ribamar, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou a todos em nome do 

senhor Antonio Teixeira, disse que no mês de novembro recebeu a presença da 

Deputada Dorinha, e na oportunidade fez um oficio pedindo uma emenda para 

nossa cidade e no dia de ontem a Deputada empenhou a quantia de duzentos mil 

reais para a aquisição de equipamentos para a Saúde. O Presidente usando a 

palavra, parabenizou a atuação do Vereador Ribamar que conseguiu a referida 

emenda, sequencialmente, cumprimentou a todos os presentes. Disse ter satisfação 

em ter o povo presente nessa casa. Explicou que os vereadores são invioláveis por 

suas opiniões e votos no exercício do mandato. Falou que cada parlamentar tem seu 

modo de trabalho, disse aos colegas que antes de adotarmos qualquer medida 

judicial, devemos primeiramente procurar resolver os problemas de forma 

administrativa, pois quem sofre é o povo com tanta judicialização. Falou que a 
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classe política está desacreditada, como exemplo citou a passeata do Candidato 

Vicentinho que o povo disse que somente se faria presente se ganhasse cem reais. 

O Vereador Danillo fez uso da palavra, disse estar feliz por ouvir as palavras do 

presente, ressaltou que em momento algum em suas palavras se manifestou que iria 

entrar na justiça, falou que suas palavras é o clamor do povo. Mas há coisas erradas 

que devem ser ditas, como exemplo o Trator do município que esta trabalhandoa 

mais de uma semana para o Senhor Adão Mineiro que é Fazendeiro, enquanto 

poderia trabalhar para um pai de família. Ressaltou que em momento algum 

manifestou interesse em ingressar na justiça. O Presidente usando a palavra, disse 

que já que o Vereador tem tantas queixas, como registrado em Ata e ditos na 

Sessão de hoje, sugeriu ao mesmo que encaminhe ofício ao Chefe do Poder 

executivo para vir até esta casa prestar esclarecimentos sobre tais indagações. 

Falou que a gestão não está isenta de erros, mas devemos ressaltar que em 

comparação com as cidades vizinhas nosso município está de parabéns. No que se 

refere as festividades citou o município de Augustinópolis que já recebeu sanções e 

está proibido de realizar festas. Parabenizou as palavras do Vereador Danillo, bem 

como atuação do Vereador Ribamar. Sequencialmente, o Presidente pediu que 

todos fiquem de pé para cantar os parabéns para a aniversariante do dia a 

Vereadora Maria Raimunda. Após os Parabéns, o presidente cantou uma canção em 

homenagem a mesma. Por fim, agradeceu a presença de todos disse que não 

havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de 

lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos oito dias do mês de maio 

do ano de 2018. 
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